
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           Červen 2013 

 

Dostala se mi do rukou složka s krátkými povídkami veřovického pana učitele Albína 

Tománka. Přečetl jsem si je a nabyl přesvědčení, že člověčina v nich obsažená, která 

čerpá z místních lidí, z lásky k lidem a k naší krásné přírodě, musí se k lidem znovu 

vrátit. Napadlo mě, že bychom povídky p. Albína Tománka mohli s jeho laskavým 

souhlasem zveřejnit na pokračování v místním Zpravodaji, např. pod názvem: 

„Ohlédnutí za vzpomínkami vesnického učitele“. 

Velký dík za zapůjčení cyklu 21 povídek patří jejich autorovi panu učiteli Albínu 

Tománkovi, ale též paní Ing. Jaroslavě Hyklové, která povídky s panem Tománkem 

z jeho vyprávění sepsala. 

A teď Vám již přeji příjemné počtení a těm starším taky 

zavzpomínání. 

 

Jindra Zábranský, místostarosta obce 

 

 

Povídka č. 1 - Naše stařenka 
Naše vesnice Veřovice je rozložená na severní straně Veřovských vrchů, nejzápadnějšího 

výběžku Moravskoslezských Beskyd, které jsem kdysi nazval „Veřovský ještěr“. Tyto 

vrchy jsou podle některých podkladů severním okrajem Valašska, ale podle jiných 

podkladů jde Valašsko ještě dál na sever a patří do něj i Hukvaldsko. Máme svérázné 

nářečí. V něm slovo „stařenka“ zastupuje spisovný výraz babička. Ale oslovení „naša 

stařenka“ je něco víc. „Naša stařenka“, byla vždy váženým členem rodiny. Starala se 

pečivě o vnoučata v případě, že ta ztratila maminku, a v případě, že ji měla, držela milý 

patronát nad výchovou ze strany rodičů, udělovala dobré rady a předávala osvědčené 

životní zkušenosti, ale i vědomosti o hospodářství, o přírodě, o zvyklostech ve 

venkovském životě, zkrátka byla studnicí moudrosti pro všechny v rodině, ale i pro 

sousedy. Taková byla i „naša stařenka“. Uplynulo hodně vody od doby, kdy spolu s 

manželem hospodařili, i od doby, kdy ovdověla a hospodářství předala synovi, kdy 

oplakala sedm dětí, které ji zemřely při epidemii záškrtu během dvou let, kdy slzami 

skropila hrob své dcery, po které zůstali tři sirotci. Prožila hodně těžký život. 

Vzpomínala i na léta, kdy na výměnku chovala svou kravičku a své poslední prasátko. 

Sedávala v létě na lavičce u vchodu do domu, popovídala si a zavzpomínala i s lidmi, 

kteří chodili na pole přes náš dvůr a zavzpomínala i pro mne, když jsem si vedle ní sedl. 

Dělal jsem tak rád a bylo mi dobře. Nebylo nad „našu stařenku“. 

Avšak všeho do času. Přišla chvíle, kdy jsme se s ní museli rozloučit. Nám, kteří jsme ji 

znali, zůstala na ni krásná vzpomínka a já na ni vzpomínám dodnes. 



Povídka č. 2 - Křesná 
Blíží se Velikonoce – Bílá sobota. Vyhlížím, kdy se objeví Míla s proutěným košíkem. 

Tento den posílají kmotři, u nás z té dvojice, „křesné“ šmigrust. Stále netrpělivě 

vyhlížím z okna, zrakem bloudím před vrata a stále nikdo. Připomínám si, jak mi 

křesná řekla, když jsem rozbil hrníček, že letos žádný šmigrust nebude. Tato myšlenka 

mi stále zastírala oddalující se příchod se šmigrustem. Náhle se však cosi mihlo za 

sousedovým plotem. Srdce se mi rozbušilo. Ale hned přišlo zklamání. To sousedka nesla 

v košíku první „zelené“ kozám – pampelišky. A kousek za ní přece – Míla s košíkem. 

Vyskočil jsem a běžel do síně. Už jsi tu? Z komory vyšla maminka a zvala Mílu dál. 

Netrpělivě jsem čekal, až otevře košík. Už se stalo! Z košíku začala vytahovat perníkové 

zajíčky, koníčky, čokoládové housátko a čokoládová vajíčka. Nakonec položila na stůl 

máslem politou hruškovou hnětku. To bylo radosti! Perníkové dárky jsem začal hned 

vystavovávat – jak to bylo zvykem – za okno. Maminka Mílu pohostila makovými 

vdolky. Po krátké besedě jsme za vše poděkovali, maminka pozvala Mílu a přes ni i 

křesnu na návštěvu o velikonocích a rozloučila se s ní. Ty pěkné vzpomínky mi zůstaly 

dodnes. 

 

USNESENÍ 

z 24. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 28. 5. 2013 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném 

znění: 

24/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Anna Štěpánová, Ladislav Bartoň 

24/2 schvaluje program 24. zasedání ZO dle návrhu předloženého místostarostou obce 

24/3 volí návrhovou komisi ve složení: Mgr. Renata Štěpánová, Ludvík Matúš 

24/4 bere na vědomí informaci místostarosty obce o činnosti orgánů obce  

            od 23. zasedání ZO (16. 4. 2013) 

24/5 bere na vědomí informaci od Státního fondu dopravní infrastruktury o schválené  

            akci  „Chodníkové těleso Veřovice, podél silnice II/483 a II/480 včetně účelového 

 odvodnění“.  Schválený příspěvek je ve výši 4 462 000 Kč 

24/6     schvaluje poskytnutí příspěvku Římskokatolickému farnímu úřadu Veřovice na  

            akci posezení za Kulturním domem Veřovice u příležitosti posvěcení kostela ve  

            výši 5 000 Kč 

24/7    neschvaluje poskytnutí finanční podpory na provoz příspěvkové organizace  

           Domov  Duha, Hřbitovní 41, 741 01 Nový Jičín  

24/8 schvaluje poskytnutí finančního příspěvku občanskému sdružení Orel jednota 

 Veřovice ve výši 2 000 Kč na ceny pro děti při pořádání oslav u příležitosti 95.  

            výročí založení Orla Veřovice 

24/9 schvaluje koupi vodojemu, který je na pozemku obce Veřovice na parcele č.  

            1132/1 od prodávající obce Mořkov za navrhovanou cenu 50 000 Kč 

24/10 schvaluje finanční dar pro místostarostu obce  

24/11 schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2013: 

 příjmy navýšené o  825.000 Kč  na 23.736.020 Kč 

 výdaje navýšené o  825.000 Kč  na  20.739.400 Kč 

 RO je nedílnou součástí tohoto usnesení 

24/12 schvaluje prodej pozemku parc. č. 2153/13 ostatní komunikace o výměře 24 m² za 

cenu 200 Kč/m
2 

kupujícím P. B. a H. B., Veřovice, dle GP č. 1702-11/2013   

24/13 neschvaluje koupi místní komunikace na pozemku parc. č. 1161/12 v 

k.ú. Veřovice o výměře 256 m² za cenu 40 Kč/m² od obce Mořkov 
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24/14 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu parc. PK č. 1239/1 o výměře     

 575 m² mezi Obcí Veřovice, se sídlem Veřovice č. p. 70, 742 73 (nabyvatel) a 

            Českou republikou - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se  

            sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 (převodce) 

24/15 bere na vědomí informaci od Státního fondu životního prostředí České republiky 

o posouzení zadávací dokumentace a oznámení o zakázce před vydáním 

Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Operačního programu Životní prostředí, 

akceptační č. 12121983 na akci: „Zateplení základní školy Veřovice“ 

24/16 bere na vědomí prodloužení lhůty Registračního listu č. 115D222002541 a  

            Rozhodnutí  č. 12121983 - SFŽP pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace u  

            akce č. 12121983 „Zateplení základní školy Veřovice“ Operačního programu  

            Životní prostředí 

24/17 bere na vědomí Finanční rozvahu pro rozvoz obědů v obci Veřovice navrženou 

 panem M. L., Veřovice, 742 73 

21/18 bere na vědomí žádost pana R. L., Veřovice o úhradu potřebného stavebního  

            materiálu na opravu a odkanalizování místní komunikace parc. č. 2087, která  

            je ve vlastnictví obce Veřovice 

24/19 ukládá místostarostovi obce, prověřit možnosti konečného termínu realizace akce 

„Chodníkové těleso Veřovice, podél silnice II/483 a II/480 včetně účelového 

odvodnění“, termín do 5. 6. 2013 

24/20 ukládá místostarostovi obce zahájit jednání o přijetí úvěru ve výši 9 000 0000 Kč 

a 15 000 000 Kč, termín do 5. 6. 2013 

 

 Mgr. Renata Štěpánová     Ing. Jindra Zábranský 

     člen zastupitelstva          místostarosta obce 

 

 

ŠKOLNÍ OKÉNKO    
 

Návštěva z Lampertswalde 

 

Naši školu opět navštívila skupina dětí z německého Lampertswalde. V pondělí 13. 

května na školním dvoře vystoupilo z autobusu 31 dětí s dospělým doprovodem učitelů i 

rodičů. V úterý byli všichni přivítáni našimi žáky písničkou a drobnými dárky, prohlédli 

si mateřskou školu a potom strávili dopoledne ve třídách 1. stupně, kde společně 

s českými dětmi a jejich učiteli vyráběli výrobky nebo se učili českou písničku. 

Odpoledne je čekal zábavný program na hřišti u školy, který si pro ně připravili 

pracovníci DDM Kopřivnice. Děti – německé i české – soutěžily v zábavných 

disciplínách, obdivovaly žonglérské umění a dokonce si žonglování mohly samy 

vyzkoušet. Na středu byl naplánován výlet na Bouzov, do Olomouce a do Javoříčských 

jeskyní. Výletu se účastnily  i děti z Veřovic, mohly se tak lépe seznámit s kamarády 

z Lampertswalde, neboť  je pak čekal společný večer v jejich rodinách. Ve čtvrtek – opět 

společně – navštívili Technické muzeum Tatra v Kopřivnici a Štramberk, kde se 

podívali do výrobny uší a na Trúbu. Odpoledne všichni příjemně strávili v místní 

Orlovně, kde si děti mohly zasportovat, zahrát a také opéct špekáčky, pochutnat si na 

školní pizze, koláčích a jiných dobrotách. Po příjemně prožitých dnech v pátek odjížděl 

autobus plný spokojených dětí zpátky do Lampertswalde. Náklady byly hrazeny 

z příspěvků rodičů, obce, SRPŠ, z daru pěstitelské pálenice pana B. Piteráka a část  
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nákladů byla hrazena z finančního příspěvku z Česko-

německého fondu budoucnosti. 

Děkujeme všem, kteří se na úspěšné akci podíleli, vyráběli dárky, 

starali se o program německých přátel nebo o spokojené žaludky 

naší návštěvy. Už se těšíme na další setkání, které se uskuteční za 

dva roky, tentokrát zase v Lampertswalde. 

 

 

Pomoc lesům 

17. května ve Veřovicích vypnuli proud, ale žákům 2. stupně naší školy to vůbec 

nevadilo. Den byl krásný, nebe jako šmolka. Děti se vydaly se svými učiteli do lesa. Tam 

je přivítali za Lesní správu Frenštát pod Radhoštěm revírníci – pánové Roman Štefek a  

Vadislav Bár. 

Došli do staršího lesa, kde byly i vývraty a polomy. Pod vedením pana Kučery uklízeli 

klest na úzké pásy, aby vytvořili místo pro dosázení nových stromků na volná místa. 

Revírníci si žáky rozdělili na čtyři skupiny. Připravili si pro ně i vzdělávací program. 

Pan Štefek přiblížil dětem těžbu dřeva, předvedl nářadí a pomůcky k těžbě. Vysvětlil 

jim, jak se dřevo zpracovává, k čemu se využívají jednotlivé části kmene, jak se dřevo 

oceňuje. Pan Bár se věnoval významu a funkcím lesa, jeho ochraně. Děti asi poprvé 

viděly zblízka obávané kůrovce, kteří napadají středněvěké smrkové porosty. Prohlédly  

si prohlédly feromonové lapače kůrovců. 

Při hospodaření v lese se klade velký důraz na přirozené procesy a na ochranu 

prostředí. Děti program lesníků i jejich přístup velmi oslovil. Den v lese se jim líbil. 

Chtěli bychom pánům Štefkovi, Bárovi i Kučerovi poděkovat za příjemný den. 

Děkujeme jim i za dárky, které dostanou děti ke konci školního roku za 

odměnu. 

Mgr. Božena Přikrylová 

 

Turnaj v miniházené žáků 4. a 5. třídy  

Velmi netrpělivě čekali žáci 4. a 5. třídy na okamžik, kdy budou moci změřit své síly 

s jinými družstvy z okolí Nového Jičína. A dočkali se ve středu 22. května 2013, kdy  

ráno vyrazili autobusem směr Nový Jičín. Po příchodu na halu ABC u zimního stadionu 

se děti převlékly do dresů a už se hrnuly na hřiště. Atmosféra celého turnaje byla velmi 

napjatá a děti se nesmírně těšily, až si při zápase budou moci sáhnout na balon. Přesně 

v 9 hodin poprvé rozhodčí pískl do píšťalky a už se valil jeden zápas za druhým. 

Turnaje se zúčastnila čtyři družstva a hrálo se systémem každý s každým 2x10 minut. 

Jelikož se jednalo o první turnaj, organizátor nás předem upozornil, že se sice hraje na 

jednotlivá vítězství, ale celkový výsledek se vyhodnocovat nebude. Všechny zápasy měly 

krásnou bojovou atmosféru, ve které se nesl celý turnaj. Všichni naši žáci se aspoň 

chvilku zapojili do každého zápasu buď aktivitou přímo na hřišti, nebo báječným 

povzbuzováním za postranní čarou. Na závěr byla všechna družstva odměněna balíky 

sladkostí a odcházela s pocitem, že se opět něčemu přiučila a nové poznatky budou moci 

využít při dalším turnaji, který se uskuteční 12. června opět v Novém Jičíně. 

Mgr. Vladislav Rusín 
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Stop násilí 

Policie České republiky v Novém Jičíně ve spolupráci s Novojičínským deníkem 

vyhlásila v říjnu 2012 preventivní projekt s názvem „Stop násilí“. Této soutěže se 

zúčastnilo více žáků 2. stupně naší školy, kteří toto téma ztvárnili výtvarně.                                                                                                                                                                            

17. května 2013 se uskutečnilo vyhlášení a ocenění vybraných prací, kde byla oceněná 

Nikol Fojtíková z 9. třídy. I další vybrané práce z řad našich žáků, byly zveřejněny 

v Novojičínském deníku –  obrázky Bernadety Matúšové, Terezy Veselkové, Moniky 

Gruntové, Magdaleny Kroupové, Adama  Golda  a Romana  Warty. 

Všem moc gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů. 

Mgr. Karolina Guzdková 

 

 

Družinohraní                                                                                    

Moderní formou, jak mladší děti naučit společenskému chování, nebýt leniví, osvojovat 

si různé návyky a umět se pohybovat v naší sociální společnosti, je „škola hrou“. Do 

školní družiny si děti chodí především hrát a všechny se na odreagování po škole moc 

těší.  Již podruhé jsme pro děti připravili „Družinohraní“. V loňském školním roce měla 

tato akce pro děti a rodiče velký úspěch. Opět předcházela celé akci příprava na 

pohoštění pečením dobrot z listového těsta. Děti už získaly v pečení úžasnou zručnost a 

praxi, a tak jsme my, vychovatelky, tentokrát pouze přihlížely tomu, jak to dětem jde. 

Vypadali při válení těsta, mazání, sypání, krájení doslova jako pilní mravenci. No a 

výsledek? Pizza šneci, slané tyčinky se sezamem a taštičky s nutelou. My, paní 

vychovatelky, jsme se přidaly se svými doma pečenými laskominami a akce mohla začít. 

Tentokrát jsme rozdaly dětem kartičky s dvanácti okýnky, ve kterých byly vepsány 

různé hry (Mikádo, Joker, Poker, UNO, Anglické mouchy, Špalíky, ...). Vůbec by 

nevadilo, kdyby děti nestihly všechny ty hry odehrát, ale nedaly jinak, než že vyzkoušejí 

vše. Měly jsme připraveny rovněž hry mimo soutěž a výstavu her. Přišla taky spousta 

rodičů, což udělalo dětem asi největší radost, vždyť co je na světě lepšího, než smát se a 

bavit s mámou a tátou? Pro všechny bylo toto odpoledne krásným zážitkem v 

příjemném a veselém prostředí (došlo na prodloužení o celou 1 hodinu). 

Vychovatelky ŠD Anička a Maruška 

 

Soutěž s panem Popelkou 

Tímto Vám, milí spoluobčané, děti a přátelé školy, oznamujeme, že se ve dnech 10. 6. a 

11. 6. 2013 (pondělí, úterý), na nádvoří ZŠ Veřovice  uskuteční poslední soutěžní sběr 

papíru v tomto školním roce 2012/2013.  

V průběžných výsledcích v oblasti moravskoslezského regionu je naše škola na krásném 

45. místě  v přepočtu na jednoho žáka a na 24. místě v celkovém množství papíru z 210 

škol. Máme poslední šanci změnit pořadí k lepšímu, střádejte papír a hlavně se dostavte 

v hojném počtu s svými  XXL kilogramy papíru!  

 

 

Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc květen 2013 

Tento měsíc měly děti na akce bohatý program. Ve čtvrtek 9.5.2013 proběhla besídka  

ke Dni matek – děti maminkám společně zatancovaly, zazpívaly, popřály a předaly 

dáreček s přáníčkem. Se svým tanečním programem vystoupily v mateřské škole ještě 

jednou : bylo to  

u příležitosti návštěvy žáků z  partnerské školy z Lampertswalde  z Německa. Hosté 

potom předali našim dětem dárky, ze kterých měly děti velikou radost. Tento měsíc  
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jsme hovořili o práci a zaměstnání rodičů. Činnosti nám zpestřily tyto exkurze v naší 

obci: exkurze v květinářství  Lukáše Besedy, cukrářství  Marie Machové, kadeřnictví  

Petry Popové a  beseda  v knihovně s paní Vlastou Matušovou. Všichni jsme si odnesli 

zajímavé informace. Všem jmenovaným za ochotu, vstřícnost a čas, který dětem 

věnovali, velmi děkujeme. V pátek 17.5.2013 jsme se zúčastnili výletu do ZOO Olomouc. 

Počasí nám vyšlo a úspěch této akce podpořilo také zdolávání lanového centra v areálu 

ZOO. Přijelo k nám i divadlo ze Starého Jičína. Děti shlédly historické poučné pásmo 

podle středověké pověsti „Loupežník Friduš“. V sobotu 25.5.2013 vystoupily děti se 

svým programem na Obecním úřadě ve Veřovicích  při Vítání občánků. V úterý 

28.5.2013 proběhl Zápis do mateřské školy, spojený se Dnem otevřených dveří.  

Rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, se oznamují 

zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem. Seznam se 

zveřejňuje na vstupních dveřích mateřské školy a na webových stránkách školy.  

30.5.2013 oslavily děti svůj svátek - „Dětský den“. Do MŠ totiž přijel klaun 

Čárymáryfuk. Klaunovy triky sledovaly děti s velkým zaujetím, radostí a pomáhaly mu 

i s některými zaklínadly. Program byl ukončený kouzelnou střelnicí, sladkou odměnou a 

diskotékou. Během posledních několika dnů proběhla na naší MŠ praxe studentky 

střední pedagogické školy Barbary Křížkové.  

A nyní důležitá zpráva : 

Oznamujeme, že mateřská škola bude v době letních prázdnin 

uzavřena v době od 22.7.2013  - do 23.8.2013.                                                                                 

Věra Popová 

 

Informace o činnosti knihovny Veřovice 

Knihovna Veřovice registruje 103 čtenářů. V roce 2012 navštívilo místní knihovnu 

celkem 905 čtenářů. Dohromady knihovna zapůjčila 4 623 knih. Knihovna půjčuje čtyři 

druhy časopisů Květy, Vlasta, ABC a Zahrádkář. Od jiných knihoven bylo vypůjčeno 

celkem 145 knih. V roce 2012 dostala místní knihovna 242 nových knih. Regionální fond 

Nový Jičín zapůjčil pro knihovnu Veřovic 75 knih. 

Knihovnu navštívily děti ze Základní školy Veřovice.  

Mezi návštěvníky byly děti 1-5 ročníku, celkem 95 žáků.  

Děti byly obeznámeny s celkovým chodem knihovny. 

Knihovna je umístěna v kulturním domě a provozní doba  

je každý čtvrtek od 14:00 do 18:00 hod. 

Zpracovala: Vlasta Matúšová                     

 

 

Z  ČINNOSTI  KYNOLOGICKÉ  ORGANIZACE  VEŘOVICE 

Květen byl pro nás velice organizačně náročný. Naši členové byli opět úspěšní na 

závodech a zkouškách. Z výcviku agility to byly například neoficiální závody agility 

Prosper ranch agility cup, kde Jana Drábová obsadila 2. místo a Kamila Raiskubová 3. 

a 7. místo.   

Závody pro každého majitele psa 

1. května jsme uspořádali „Závody pro každého majitele psa“. Soutěžilo se ve třech 

kategoriích podle stáří a zkušenosti psa. Celkově se přihlásilo 22 závodníků. Diváci, 

kteří se zúčastnili, mohli vidět řadu netradičních disciplín jako ovladatelnost se 

zavázanýma očima, odložení vedle misky se žrádlem, chytání piškotů do tlamy apod. 

Diváci se také zapojili do soutěže hlasováním o nejlepší vlastní cvik.  
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Od nás si zasoutěžila také Květoslava Valušová-Gillarová, která se svým hovawartem 

Mefistem obsadila 4. místo a Hanka Čípová s fenkou angl. špringršpaněla Roxi obsadila 

6. místo. 

 
Noční obranářský závod 

V pátek 10. května jsme uspořádali I. ročník Nočního obranářského závodu. Soutěžilo se 

ve třech kategoriích: ZVV1 – poslušnost, obrana; ZVV2 – poslušnost, obrana a 

Obranářský speciál na ringo. Do jednotlivých kategorií celkově nastoupilo 22 

závodníků. Z toho 15 do kategorie obranářský speciál. Tato kategorie se skládala z pěti 

disciplín. Jako poslední probíhala „likvidace výtržnosti v místnosti“. Videa z této 

disciplíny jsou ke zhlédnutí na našich webových stránkách kkverovice.websnadno.cz. Za 

naši organizaci soutěžil současně ve dvou kategoriích Petr Šťastný, který se umístil na 

12. místě v kategorii obranářský speciál na ringo a v kategorii ZVV1 obsadil 2. místo. 

V kategorii ZVV2 závodil Pavel Škarpa a obsadil 3. místo. 
 

Zkoušky dle Mezinárodního zkušebního řádu 

V neděli 12. května jsme na našem cvičišti uspořádali zkoušky dle 

MZŘ. Celkově se přihlásilo 9 psovodů. Počasí již od rána nepřálo a 

silný déšť se také projevil na výkonech psovodů. Bohužel tři psovodi 

nesplnili bodový limit. Pět našich psovodů však úspěšně zkoušku 

dokončilo a to: Pavel Škarpa, Aleš Černoch a Bronislav Pečenka, kteří 

složili zkoušku BH (zkouška doprovodného psa), Petr Šťastný složil 

zkoušku IPO1 a Květoslava Valušová-Gillarová stopařskou zkoušku 

FPR3. 

Děkujeme za přízeň naší obci a všem sponzorům, kteří nám umožnili uspořádat tyto 

akce. V nejbližší době se můžete těšit na 2. ročník agility závodů „O Javornickou 

tlapku“, který se uskuteční v neděli dne 14.7.2013 na fotbalovém hřišti ve Veřovicích. 

 

 

INFORMACE  HASIČSKÉHO  ZÁCHRANNÉHO   SBORU  NOVÝ  JIČÍN 

A nastává čas prázdnin … 

Prázdniny … a s nimi spousta zaslouženého volného času pro děti. A aby děti tento svůj 

volný čas využily bezpečně a ve zdraví, je hlavně na rodičích, aby svým ratolestem 

připomněli  pravidla jak se mají chovat nejen v přírodě, ale i doma a to hlavně 

v případě, že se pohybují bez přítomnosti dospělých osob. 

Důležité jsou např. zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném tábořišti: 

- oheň rozdělávat nejlépe vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
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- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 

- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru 

- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 

- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně  

- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti ohně  

- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná pyrotechnika, spreje), 

- oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené větvi), 

- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho 

samovolné rozhoření. 

Ale nejen oheň je příčinou zásahu hasičů. Děti se rovněž na svých prázdninových 

toulkách přírodou často dostanou do blízkosti okrajů skal nebo různých jeskyní a 

opuštěných štol, ve městech pak na ně čekají lákadla ve formě lešení, komínů, kanalizace  

apod., kde hrozí nebezpečí pádu, závalu, ztráty orientace nebo zaklínění v úzkých 

prostorách. V nejhorších případech může dojít i nečekanému zaplavení prostor nebo 

přítomnosti nebezpečných plynů. Rovněž před hrátkami v takovýchto místech by měli 

rodiče své děti důrazně varovat. Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a 

různých přírodních koupalištích. Skákání do vody, kdy neznáme její hloubku a 

přeceňování plaveckých schopností je pravidelnou příčinou prázdninových tragédií. 

Rodiče nezapomínejte, že nejenom v přírodě čekají na vaše děti různé nástrahy.  

Neponechávejte zbytečně v dosahu dětí zápalky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku, 

svíčky nebo různé chemické přípravky. Upozorněte děti na bezpečné chování i u vás 

doma. Plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou určeny ke hraní a 

k pokusům a experimentům! Připomeňte dětem, že při odchodu z domu nesmí 

zapomenout klíče a dále překontrolovat všechny spotřebiče (sporák, světla, žehlička, 

varná konvice apod.), ověřit si, zda jsou zavřená okna a že jsou  uzavřeny všechny 

vodovodní kohoutky. Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o 

prázdninách, kdy mají nadbytek volného času, není zdaleka úplný a mnohdy nastanou i 

těžko předvídatelné situace. Ale pokud se jako rodiče pokusíme alespoň trochu děti na 

výše uvedená nebezpečí připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, že letošní 

léto proběhne bez úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 

 

PLOTY, GARÁŽOVÁ VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY 

Garážová vrata od 9.999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční. 

Manuální nebo s pohonem. Typizovaná i na míru. Dodáváme také vstupní 

DVEŘE do účelových prostor. Provádíme i montáže. 

PLOTY - PLETIVO  
Prodej, doprava materiálu, montáže. Pletivové ploty, kované, Panely 

svařované z ocel. prutů, lesnická, chovatelská pletiva.  

THUJE NA ŽIVÝ PLOT  od 10 Kč/kus.  Množstevní slevy. 

Stínicí tkanina: 35 – 90% zastínění. Různé výšky. 

www.KANCLIR.cz 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00 

Tel.: 722 550 000, 732 650 203. Rozvoz po celé ČR. 

                               DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 
 

Chovejte KŘEPELKY: Líhně, klece, krmivo   www.KREPELKAJAPONSKA 
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INZERCE – PRODEJ DŘÍVÍ 
 

Prodej – palivové dříví listnaté tvrdé ( buk ),  

štípané nařezané na :  

 

- prostorové metry ( 1 m délka ) 

- prostorové metry – špalky -  délka 30,40,50 – rovnané  

 

Dříví  z – podzim 2012 – částečně proschlé, omezené množství 

( do vyprodání zásob ). 

 

Možnost dovozu odběrateli.  

 

Kontakt : mobil  -  603 315 738. 

 

 

Hledám podnájem ve Veřovicích, 3+1 nebo 3+kk.  

Nejlépe s možností užívání zahrady. 

 

Tel. 773 063 368 

 

Koupím stavební pozemek o rozloze 1000 – 1500 m
2
 v obci 

Veřovice mimo záplavovou oblast. Nejsem RK. 

 

Kontakt : 776 607 367 
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Upozornění pro příznivce zahrádkářů 

 

Kácení máje v zahrádkářské osadě se překládá z 8.6.2013 na 15.6.2013. 

Řádně uplatněný termín, t.j.  8.6. byl změněn na 15.6. z důvodu konání akce 

Mysliveckého sdružení Veřovice, která byla dodatečně schválena obecním 

úřadem.  

Český zahrádkářský svaz Veřovice po dohodě s Mysliveckým 

sdružením Veřovice souhlasí se změnou termínu kácení máje 

na 15.6.2013. Od 14,00 hodin jste srdečně zváni do 

zahrádkářské osady, občerstvení bude zajištěno.  
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POZVÁNKA  
 

Restaurace na Fojtství ve Veřovicích Vás zve v sobotu 15.6 a neděli 16.6 2013 na 

 
 

Každý den začínáme ve 14 00hod., budou pro Vás připraveny speciality na venkovním 

grilu např. losos, pstruh, steaky z hovězího, vepřového i kuřecího masa. 

Ke každému jídlu pivo zdarma !!!! 
 

Dále nabízíme prodej sudového piva za velkoobchodní ceny, Radegast 10% a Radegast 

12% skladem, ostatní značky Plzeň, Kozel, atd. na objednávku. Možnost zapůjčení 

chlazení velké i malé. 

Tel.: 556 857188,   602704 975. 

 

OTEVÍRACÍ DOBA: Hospoda: Po 11,00 – 22,00 hod.              Vinárna: Po - zavřeno 

     Út  11,00 – 22,00 hod.     Út  11,00 – 22,00 hod. 

     St   11,00 -  22,00 hod.     St   11,00 -  22,00 hod. 

     Čt  11,00  - 22,00 hod.    Čt  11,00 -  22,00 hod. 

     Pá  11,00 – 24,00 hod.    Pá  11,00 -  24,00 hod. 

     So  10,00  - 24,00 hod.    So  11,00  - 24,00 hod. 

     Ne  10 00 -  21,00 hod.   Ne  11,00  - 21,00 hod. 

 

Tak jako vloni je na naší zahrádce skákací hrad pro děti: 
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LETEM SVETEM – RODINNÉ 

ODPOLEDNE 
21. – 22. 6.2013 ORLOVNA ve Veřovicích  

Oslava výročí 95 let založení Orla ve Veřovicích, 

kácení máje, letní večer 
Pátek 21. 6.  

18: 00 – Výstava olejových obrazů Veroniky Podzimkové „Pohledy nejen z Beskyd“ 

(probíhá  v mongolské jurtě) 

Sobota 22. 6. 

15: 00 -  zahájení rodinného odpoledne (tématická stanoviště – mongolská jurta, 

nafukovací sumo,  Americké foukačky), bohaté občerstvení 

- Turnaj žáků ZŠ v netradiční hře Kin – ball 

- Dechová hudba Galička 

- Letní večer 

POZOR POZOR – PŘIJĎTE SE PODÍVAT V NEDĚLI 15. 6. OD 16: 00 NA STAVBU PRAVÉ 

MONGOLSKÉ JURTY 



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST 

VEŘOVICE 
 

Vás zve v neděli dne 30. června 2013 na slavnost posvěcení 

kostela s žehnáním varhan  

 
 

9:30    slavnostní mše svatá za účasti generálního 
vikáře  
   a otce děkana  
10:45 – 11:45  prohlídka varhan s odborným výkladem  
   vystoupení dechové hudby GALIČKA z Veřovic  
   koláčky, slivovice, káva  
 
14:00  - 14:30 prohlídka varhan, kůru, kostela  
  
14:30 zahájení FARNÍHO ODPOLEDNE v prostorách 

restaurace „Na Fojtství“ 
15:00   vystoupení dětí z MŠ Veřovice 
   ukázka výcviku mladých hasičů 
   Scholka Veřovice – písničky, hry pro děti 
   k tanci a poslechu bude hrát dechová hudba 
Galička 

prezentace fotografií z malování kostela a 
generální opravy varhan 
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Lyžařský klub ve Veřovicích zve srdečně občany  na 

 

                          
 

                            které se uskuteční v sobotu dne  

                                               29.6. 15,00 hod.    od 15,00 hodin 

                        v areálu lyžařské chaty. 

                     Připraveno bude tradičně bohaté občerstvení.   

 

 

Ohlédnutí za akcí Sboru pro občanské záležitosti 

V sobotu dne 25. května 2013 se konalo v tomto roce první vítání nových občánků do 

svazku obce Veřovice. Pozváno bylo 8 novorozenců s rodiči, pozvání přijalo 5 z nich  a 

pan místostarosta obce Ing Jindra Zábranský přivítal  tyto děti : Vojtěch Šarady, 

Matyáš Válek, Karolína Vroblová, Adam Sedláček a Matouš Pyško. Poděkovat bych 

chtěla touto cestou dětem z mateřské školy ve Veřovicích. Pod vedením paní učitelky 

Věrky Popové a Ester Procházkové zpívali, tančili a přednášeli : Matyáš Matúš, Filip 

Kašpárek, Josef Macíček, Josef Pitel, Julie Hodslavská, Kateřina Fenclová, Natali 

Knápková a Hana Guryčová.  

 

Obecní úřad ve Veřovicích z důvodu vedení agendy evidence obyvatel a plánování vítání 

občánků prosí rodiče s trvalým pobytem obci Veřovice, kterým se narodilo dítě, aby 

předložili k nahlédnutí rodný list tohoto dítěte. Děkuji    Eva Bartoňová 

 

 

 
 

Ludmila Lošáková 

Zdenka Křížková 

   Ludmila Svobodová 

        Běta Černochová 

         Marta Machová 

           Ludmila Geryková 

           Růžena Mikulenková 

              Věra Tománková 

              Věra Hoďáková 

                    Anna Kociánová  

                    Stanislava Geryková 

                              Emilie Pítrová 

 

Přejeme všem jubilantkám hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a optimismu 

k životnímu jubileu.  


